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Z Á P I S N I C A 

 

 

napísaná zo  VII.  r i a d n e h o zasadania Mestského zastupiteľstva v Šuranoch konaného 

dňa  20. októbra  2011  o 13. 00 hodine vo veľkej zasadačke Mestského úradu Šurany. 

 

 

P R Í T O M N Í 

 

 

sú podpísaní na prezenčnej  listine, ktorá tvorí súčasť tejto zápisnice a prikladá sa k nej. 

 

 

R O K O V A N I E 

 

 

     1. Otvorenie. 

 

Rokovanie VII. riadneho zasadania Mestského zastupiteľstva v Šuranoch otvoril  

a viedol primátor mesta Šurany Imrich  V á r a d y, ktorý privítal poslancov Mestského 

zastupiteľstva v Šuranoch /ďalej len MsZ/ a ostatných prítomných na zasadaní MsZ. 

Konštatoval, ţe podľa prezenčnej listiny je prítomných 13 poslancov - to je 

nadpolovičná väčšina, preto je MsZ spôsobilé rokovať.  

Neprítomný je poslanec Mgr. Dušan Rampašek. Za neskorší príchod sa ospravedlnila 

MUDr. Ivica Šurániová.  

Primátor mesta  predloţil na schválenie program rokovania MsZ spolu 

s pozmeňujúcim návrhom a doplňujúcim návrhom: 

-  z organizačných otázok stiahnuť bod č. 2, t. j. Komisia pre verejné obstarávanie na predmet 

zákazky: Poskytovanie sluţieb vo verejnom záujme - výkon mestskej autobusovej dopravy na 

území mesta Šurany, 

- ako bod č. 3 organizačných otázok prerokovať: Návrh na úpravu - doplnenie uznesenia 

Mestského zastupiteľstva v Šuranoch č. 6/2011 - Z, bod XX. zo dňa 29.09.2011 vo veci 

schválenia právneho úkonu prevodu majetku mesta - Kúpnej zmluvy č.11/2011, 

-  dal hlasovať o predloţenom programe spolu s pozmeňujúcim a doplňujúcim návrhom. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 13, za: 13, 

proti: 0, zdržal sa: 0, neprítomní: 2 Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová/  

predloţený program Mestského zastupiteľstva v Šuranoch   s c h v á l i l o  spolu 

s pozmeňujúcim a doplňujúcim návrhom. 

 

         Imrich  V á r a d y - spýtal sa overovateľov zápisnice zo VI. riadneho zasadania MsZ 

Šurany konaného dňa 29.09.2011, či zápisnica bola overená a podpísaná.  

 

         Ing. Miroslav  M e n t e l  - zápisnica bola overená a podpísaná bez pripomienok. 

 

         Pavol  C v i k  - zápisnica bola overená a podpísaná bez pripomienok 
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     2. Určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice. 

 

Za overovateľov zápisnice predsedajúci určil: 
       

Mgr. Pavla  P o r u b s k é h o 

          a Ing. Františka  H a t i n u -  poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

         Za zapisovateľa určil PhDr. Máriu  H u s l i c o v ú , vedúcu oddelenia pre veci 

organizačné a správne Mestského úradu Šurany. 

 

 

     3. Voľba návrhovej komisie.    
 

Do návrhovej komisie predsedajúci navrhol: 

 

            Ing. Františka  T a m a š o v i č a , 

            Ing. Miroslava  M e n t e l a    

  a Pavla  C v i k a  - poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany.          

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 13, za: 13, 

proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0, neprítomní: 2 Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica 

Šurániová/ zloţenie návrhovej komisie  s c h v á l i l o  v zmysle predloţeného návrhu. 

 

 

     4. Voľba pracovného predsedníctva. 
 

Do pracovného predsedníctva predsedajúci navrhol: 

 

Ing. Igora  B a r t o v i č a ,        

Ing. Mareka  O r e m u s a 

a Karola  N é m e t h a  -  poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany.          

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 13, za: 13, 

proti: 0, zdržal sa: 0, neprítomní: 2 Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová/ 

zloţenie pracovného predsedníctva   s c h v á l i l o  v zmysle predloţeného návrhu. 

 

 

     5. Interpelácia. 

 

         V interpelácii nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

 

     6. Kontrola plnenia uznesenia zo VI. riadneho zasadania Mestského zastupiteľstva 

       v Šuranoch konaného dňa 29.09.2011. 

 

         Predkladá:  Ing. Eva   A u g u s t í n o v á, prednostka Mestského úradu Šurany. 

 

         Správa je pripojená k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany ju obdrţali 

písomne. 
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         Ing. Eva  A u g u s t í n o v á  -  správa bola vypracovaná písomne, 

- dodala, ţe nebola splnená úloha v bode XX. uznesenia, zmena termínu plnenia je 

predloţená v bode 3 organizačných otázok. 

 

         Imrich  V á r a d y,  primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

         V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

         Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ:13, za:13, 

proti:0, zdržal sa: 0, neprítomní: 2/  návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  I. 

 

   

     7. Správa o pedagogicko-organizačnom a materiálnom zabezpečení výchovno-vzdelá- 

         vacieho procesu základných škôl v meste Šurany. 

         

         Predkladá: Mgr. Miroslav  Z a j í č e k, riaditeľ ZŠ Bernolákova 35, Šurany,  

                          PaedDr. Zuzana  T i n á k o v á , riaditeľka ZŠ SNP 5, Šurany.  

      

         Správa je pripojená k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany ju obdrţali 

písomne. K zápisnici je pripojené stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku a 

komisie školstva a kultúry Mestského zastupiteľstva  Šurany a stanoviská rád škôl. 
 

         Mgr. Miroslav  Z a j í č e k  -  predloţil správu,  

- prečítal stanovisko rady školy, stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku 

a komisie školstva a kultúry MsZ Šurany. 

 

         PaedDr. Zuzana   T i n á k o v á  -  predloţila správu,  

- prečítala stanovisko rady školy, stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku 

a komisie školstva a kultúry MsZ Šurany. 

 

         Imrich  V á r a d y,  primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

         Ing. František  H a t i n a  - spýtal sa, či nie je stravníkov uvedených v správe málo. 

 

          Mgr. Miroslav  Z a j í č e k  - odpovedal, ţe nie, je to akurát.  

 

          Imrich  V á r a d y  - v závere správy je napísané, ţe je nutná postupná výmena stolov, 

stoličiek atď., spýtal sa, ako to má chápať. 

 

         PaedDr. Zuzana  T i n á k o v á  - v 9. triedach sú staré stoličky a stoly. 

       

         Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 
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         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 14, za: 14, 

proti: 0, zdržal sa: 0, neprítomný: 1 / návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu II.     

 

 

     8. Správa o stave na úseku sociálnej starostlivosti o občanov mesta Šurany a o stave  

         na úseku nezamestnanosti k 30.09.2011. 

         

         Predkladá: Johanna  V a n k o v á, vedúca oddelenia školstva, kultúry,  

                            sociálnych vecí a zdravotníctva Mestského úradu Šurany.  

       

         Správa je pripojená k zápisnici spolu so stanoviskom komisie sociálno-zdravotnej 

a bytovej Mestského zastupiteľstva Šurany. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany 

obdrţali materiál  písomne. 

 

         Johanna  V a n k o v á - predloţila správu, 

-  prečítala stanovisko komisie sociálno-zdravotnej a bytovej MsZ Šurany, 

- stav na úseku nezamestnanosti je uvedený k 31.08.2011, pretoţe úrad práce nevedel dať 

k dispozícii údaje s neskorším dátumom. 

 

         Imrich  V á r a d y , primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu, 

- dodal, ţe na úseku sociálnom je to v poriadku, horšie je to s nezamestnanosťou. 

 

         V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

         Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 14, za: 14, 

proti: 0, zdržal sa: 0, neprítomný: 1 / návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu III.     

 

 

     9. Správa o plnení úloh Mestskej polície Šurany, stav na úseku verejného poriadku,  

         priestupkovosti a kriminality v meste Šurany za I. polrok 2011. 

         

         Predkladá: Ing. Ján  P e r ď o c h, náčelník Mestskej polície Šurany. 

       

         Správa je pripojená k zápisnici spolu so stanoviskom komisie verejného poriadku 

Mestského zastupiteľstva Šurany. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany obdrţali materiál  

písomne. 

 

         Ing. Ján   P e r ď o c h  - predloţil správu, 

-  prečítal stanovisko komisie verejného poriadku MsZ Šurany. 

 

         Imrich  V á r a d y , primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

         Ing. František  H a t i n a - nezdalo sa mu, ţe pri 24 kontrolách pohostinstiev bolo iba 

jedno zistenie mladistvého pod vplyvom alkoholu, 

- znovu sa vrátil k problému túlavých psov, uţ rok upozorňuje na jedného v časti 

Kostolný Sek  a stále tam ešte behá. 
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         Ing. Ján  P e r ď o c h  - odpovedal, ţe v I. polroku neboli sluţby v takej tendencii 

akoby mali byť, pretoţe dvaja príslušníci boli dlhodobo PN. 

 

         Imrich  V á r a d y - dodal, ţe stav MP bude doplnený, pretoţe jeden príslušník 

odchádza do dôchodku, takisto povedal, ţe I. polrok MsP bol sťaţený PN dvoch príslušníkov. 

 

         Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 14, za: 14, 

proti: 0, zdržal sa: 0, neprítomný: 1 / návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu IV. 

 

 

      10.  Správa o stave a údržbe cintorínov a verejných priestranstiev k 30.9.2011. 

 

      Predkladá: Marián  G r o m a , riaditeľ Mestského podniku sluţieb Šurany. 

                       
         Správa je pripojená k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany ju obdrţali 

písomne. K zápisnici je pripojené stanovisko komisie výstavby, územného plánovania 

a ţivotného prostredia Mestského zastupiteľstva  Šurany. 

 

         Marián   G r o m a  -  predloţil správu,  

- prečítal stanovisko komisie výstavby, územného plánovania a ţivotného prostredia MsZ 

Šurany, 

 

         Imrich  V á r a d y,  primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

          

         V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

               Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 14, za: 14, 

proti: 0, zdržal sa: 0, neprítomný: 1 / návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu V.     

 

 

     11. Správa o príprave Mestského podniku služieb Šurany na zimnú údržbu ciest,  

          chodníkov a verejných priestranstiev. 

 

         Predkladá: Marián  G r o m a , riaditeľ  Mestského podniku sluţieb Šurany. 

                          

               Správa je pripojená k zápisnici spolu so stanoviskom komisie výstavby, územného 

plánovania a ţivotného prostredia Mestského zastupiteľstva Šurany. Poslanci Mestského 

zastupiteľstva Šurany obdrţali materiál písomne.       

    

         Marián  G r o m a -  predloţil správu, 

- prečítal stanovisko komisie výstavby, územného plánovania a ţivotného prostredia MsZ 

Šurany. 
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         Imrich  V á r a d y ,  primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

         Ing. Igor  B a r t o v i č  - výbor v časti Argentína riešil problém odhŕňania snehu 

v zimných mesiacoch na Vajanského ul., pretoţe na ceste stoja zaparkované autá 

a mechanizmy nemôţu tadiaľ prejsť, preto bol daný návrh buď na osadenie dopravných 

značiek, čo je iba cestou dopravného inšpektorátu alebo upozorniť vodičov a obyvateľov ulice 

a to formou letákov, ţe odhŕňať sa bude iba vtedy ak budú autá mimo telesa cesty. 

 

         Ing. František  H a t i n a - tieto problémy budú aj v ostaných častiach mesta, 

- poţiadal riaditeľa MsPS, aby vodiči boli upozornení na spomaľovacie pásy, ktoré sú 

osadené na sídlisku MDŢ 2 - 18, aby sa nestalo, ţe ich pri odhŕňaní snehu vytrhnú.   

 

         Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 14, za: 14, 

proti: 0, zdržal sa: 0, neprítomný: 1 /  návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu 

VI.    

  

 

      12. Organizačné otázky. 

    

        

         Org. 1. Návrh na zmenu v zložení komisii školstva a kultúry Mestského  

                     zastupiteľstva Šurany. 

         

         Predkladá: Imrich  V á r a d y, primátor mesta Šurany.  
                                 
         Návrh je pripojený k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany ho neobdrţali    

písomne. 

 

         Imrich  V á r a d y  - predloţil návrh, 

- k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 

 

         V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

   

         Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 14, za: 14, 

proti: 0, zdržal sa: 0, neprítomný: 1 / návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu 

VII.     

 

          

         Org. 2. Správa z kontroly výdavkovej časti rozpočtu vo vybranej rozpočtovej  

                     organizácii mesta. 

 

         Predkladá: Ing. Jozefína  J a l e c o v á, hlavná kontrolórka mesta Šurany.  
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         Správa je pripojená k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany obdrţali    

materiál písomne. 

 

         Ing. Jozefína  J a l e c o v á  - predloţila správu. 

 

         Imrich  V á r a d y ,  primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

         V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

   

         Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 14, za: 14, 

proti: 0, zdržal sa: 0, neprítomný: 1 / návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu 

VIII.     

 

 

         Org. 3. Návrh na úpravu - doplnenie uznesenia Mestského zastupiteľstva 

                     v Šuranoch č. 6/2011 - Z, bod XX. zo dňa 29.09.2011 vo veci schválenia 

                     právneho úkonu prevodu majetku mesta - Kúpnej zmluvy č.11/2011.  

                      

         Predkladá: Ing. František  H a t i n a, 

                          predseda komisie pre predaj majetku mesta Šurany.  
                                 
         Návrh je pripojený k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany neobdrţali    

materiál písomne. 

 

         Ing. František  H a t i n a  - predloţil návrh. 

 

         Imrich  V á r a d y ,  primátor mesta k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 

 

         V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

   

         Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 14, za: 14, 

proti: 0, zdržal sa: 0, neprítomný: 1 / návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu IX.     

 

 

    13. Diskusia 

             
           

         Ing.  František  H a t i n a - komisia na predaj majetku mesta navrhla umiestniť  

smerové tabule od nákupných stredísk smerom k WC pred poliklinikou. 

  
         Imrich  V á r a d y  - zvaţuje sa, či sa zariadenia na zimu nezatvoria, ale treba to ešte 

doriešiť. 
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          Ing. František  T a m a š o v i č  -  upozornil, ţe na ul. MDŢ č. 2 - 4 je osadená 

súkromná dopravná značka, poţiadal o nariadenie na jej zlikvidovanie. 

 

          Ing. Miroslav  M e n t e l -  na základe správy z kontroly HaZZ, nástupné plochy pre 

poţiarne vozidlá pred bytovými domami treba vyznačiť v zmysle zákona.     

 

 

     14. Návrh na uznesenie. 

      

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch schválilo uznesenie podľa jednotlivých bodov. Jeho 

celé znenie je nasledovné: 
 

U Z N E S E N I E                                                 číslo 7/2011 - Z 

      

I. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Kontrolu plnenia uznesenia zo VI. 

riadneho zasadania Mestského zastupiteľstva v Šuranoch, konaného dňa  

29. septembra  2011 a túto 

 

b e r i e   n a  v e d o m i e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 13 

Za:  13 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Anežka Benková, Mgr. Alžbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, 

Ing. František Tamašovič, Ing. František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik,  

Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 2 

Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová 

Nehlasoval: 0 

 

II.  

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu o pedagogicko-organizačnom 

a materiálnom zabezpečení výchovno-vzdelávacieho procesu základných škôl v meste 

Šurany, stanoviská rád škôl, stanovisko komisie školstva a kultúry, komisie finančnej 

a správy mestského majetku Mestského zastupiteľstva v Šuranoch a túto   

 

b e r i e   n a  v e d o m i e 

 

- bez pripomienok 
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poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 14 

Za:  14 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Anežka Benková, Mgr. Alžbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, 

MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič, Ing. František Hatina, Ing. Marek 

Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomný: 1 

Mgr. Dušan Rampašek 

Nehlasoval: 0 

 

III. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu o stave na úseku sociálnej 

starostlivosti o občanov mesta Šurany a o stave na úseku nezamestnanosti k 30. 09. 2011, 

stanovisko komisie sociálno-zdravotnej a bytovej Mestského zastupiteľstva v Šuranoch a túto   
 

s c h v a ľ u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 14 

Za:  14 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Anežka Benková, Mgr. Alžbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, 

MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič, Ing. František Hatina, Ing. Marek 

Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomný: 1 

Mgr. Dušan Rampašek 

Nehlasoval: 0 

 

IV.  

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo  Správu o plnení úloh Mestskej polície 

Šurany, stav na úseku verejného poriadku, priestupkovosti a kriminality v meste  

za I. polrok 2011, stanovisko komisie verejného poriadku Mestského zastupiteľstva  

v Šuranoch a túto 

 

s c h v a ľ u j e 



 M E S T S K É   Z A S T U P I T E Ľ S T V O   V   Š U R A N O C H 
 

188 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 14 

Za:  14 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Anežka Benková, Mgr. Alžbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, 

MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič, Ing. František Hatina, Ing. Marek 

Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomný: 1 

Mgr. Dušan Rampašek 

Nehlasoval: 0 

 

V. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu o stave a údržbe cintorínov 

a verejných priestranstiev k  30. 9. 2011, stanovisko komisie výstavby, územného 

plánovania a ţivotného prostredia Mestského zastupiteľstva v Šuranoch a túto  

 

s c h v a ľ u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 14 

Za:  14 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Anežka Benková, Mgr. Alžbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, 

MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič, Ing. František Hatina, Ing. Marek 

Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomný: 1 

Mgr. Dušan Rampašek 

Nehlasoval: 0 

VI. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu o príprave Mestského podniku 

služieb Šurany na zimnú údržbu ciest, chodníkov a verejných priestranstiev, stanovisko 

komisie výstavby, územného plánovania a ţivotného prostredia Mestského zastupiteľstva 

Šurany a túto 

 

s c h v a ľ u j e 
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- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 14 

Za:  14 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Anežka Benková, Mgr. Alžbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, 

MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič, Ing. František Hatina, Ing. Marek 

Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomný: 1 

Mgr. Dušan Rampašek 

Nehlasoval: 0 

 

VII. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh na zmenu v zložení komisii školstva 

a kultúry Mestského zastupiteľstva  Šurany a tento 

 

s c h v a ľ u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 14 

Za:  14 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Anežka Benková, Mgr. Alžbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, 

MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič, Ing. František Hatina, Ing. Marek 

Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomný: 1 

Mgr. Dušan Rampašek 

Nehlasoval: 0 

 

VIII.  

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu z kontroly výdavkovej časti 

rozpočtu vo vybranej rozpočtovej organizácii mesta Šurany a túto 

 

b e r i e   n a  v e d o m i e 

 

- bez pripomienok 
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poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 14 

Za:  14 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Anežka Benková, Mgr. Alžbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, 

MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič, Ing. František Hatina, Ing. Marek 

Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomný: 1 

Mgr. Dušan Rampašek 

Nehlasoval: 0 

 

IX. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh na úpravu – doplnenie uznesenia 

Mestského zastupiteľstva v Šuranoch č. 6/2011 – Z, bod XX. zo dňa 29. 9. 2011 vo veci 

schválenia právneho úkonu prevodu majetku mesta – Kúpnej zmluvy č. 11/2011 a 

 

A – s c h v a ľ u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch právny úkon prevodu majetku: Kúpnu 

zmluvu č. 11/2011, vo veci účastníkov: 

Predávajúci: Mesto Šurany, Námestie hrdinov 1, Šurany, IČO 00309311 

Kupujúci: Vojtech Banás a manţelka Helena Banásová, rodená Vlačušková, trvale bytom 

Šurany, Rozmarínová 83. 

Predmet zmluvy: geometrickým plánom č. 224/2010-2, úradne overeným dňa 26. 4. 2011 

pod č. 379/11 sa z NK parc. č. 273, námestie v k. ú. Kostolný Sek oddelil, diel č. 18 o výmere 

50 m
2
, ktorý sa pričlenil k C-KN parc. č. 147 v k. ú. Kostolný Sek. Predmetnú  nehnuteľnosť, 

t.j. diel č. 18 o výmere 50 m
2 

 predávajúci Mesto Šurany predáva do bezpodielového 

spoluvlastníctva kupujúcich manţelov v podiele 2/3-tiny k celku a kupujúcej Helene 

Banásovej v podiele 1/3-tina k celku. Kupujúci odkupujú predmet zmluvy za kúpnu cenu 

10,00 eur/m
2
, t.j. za celkovú kúpnu cenu vo výške 500,00 Eur. 

 

B – u k l a d á 

Ing. Eve Augustínovej, prednostke Mestského úradu Šurany zabezpečiť podpísanie kúpnej 

zmluvy a podanie návrhu na vklad do katastra nehnuteľnosti. 

Termín:  30.11. 2011 

Vykoná:  Ing. Pavol Tóth, vedúci oddelenia ţivotného prostredia, výstavby, územného  

                plánovania a správy mestského majetku Mestského úradu v Šuranoch. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 14 

Za:  14 



 M E S T S K É   Z A S T U P I T E Ľ S T V O   V   Š U R A N O C H 
 

191 

 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Anežka Benková, Mgr. Alžbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, 

MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič, Ing. František Hatina, Ing. Marek 

Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomný: 1 

Mgr. Dušan Rampašek 

Nehlasoval: 0 

 

 

     15. Záver. 

 

         Primátor mesta konštatoval, ţe program VII. riadneho zasadania Mestského 

zastupiteľstva v Šuranoch bol vyčerpaný.  

         Poďakoval prítomným za účasť a rokovanie Mestského zastupiteľstva v Šuranoch 

u k o n č i l . 

 

 

 

 

 

 

Primátor mesta Šurany                                 Prednostka Mestského úradu Šurany 

Imrich  V Á R A D Y                                      Ing. Eva  A U G U S T Í N O V Á 

 

 

 

 

 

 

Overovatelia zápisnice :  Mgr. Pavol  P O R U B S K Ý , 

                                         Ing. František  H A T I N A , 

                                         poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

 

 

 

 

 

Zapisovateľ:                    PhDr. Mária  H U S L I C O V Á ,                                                                  

                                        vedúca oddelenia pre veci organizačné a správne 

                                        Mestského úradu Šurany. 


